

## Erratum

Unfortunately, the name of Dr. Salkin and the initial of Dr. Schenhav were left out of the table of contents of Vol. 106, No. 2, p. 89.

Thus, it should read:

- 89 Damage to an ancient parchment document by *Aspergillus*  
I. Polacheck, I. F. Salkin, D. Schenhav, L. Ofer, M. Maggen & J. H. Haines